
         

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 24/09/2021 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

               
 

ΘΕΜΑ:  «Βανδαλισμοί σε παιδική χαρά στην Τρίπολη θέτουν σε κίνδυνο την 
ασφάλεια των παιδιών» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με πληροφορίες των κατοίκων της Τρίπολης, φθορές εμφανίζει 
πολυσύχναστη παιδική χαρά, στην οδό Μαινάλου, στο κέντρο της πόλης, οι 
οποίες καθίστανται επικίνδυνες για την ασφάλεια των παιδιών. Όπως μας 
ενημερώνουν οι παραπάνω πολίτες, η ανωτέρω κατάσταση προέρχεται από 
βανδαλισμούς που έχουν γίνει στον εν λόγω χώρο, καθώς, ο τελευταίος δεν 
φυλάσσεται και υπάρχει πρόσβαση σε όλους, ενώ υπάρχουν και οι φυσικές 
φθορές, που επιφέρει στην ανωτέρω παιδική χαρά και το πέρασμα των ετών. 
Συγκεκριμένα, από τις εικόνες της άνω αναφερόμενης παιδικής χαράς που 
δημοσιεύονται, φαίνεται να έχουν αφαιρεθεί τμήματα από τα ξύλινα συστήματα 
εντός του χώρου της, ενώ, επίσης, απουσιάζουν και τμήματα του ειδικού 
προστατευτικού δαπέδου της. Επιπροσθέτως, πάρα το γεγονός ότι η 
συγκεκριμένη παιδική χαρά, σύμφωνα με πληροφορίες, δεν έχει πιστοποίηση, 
εντούτοις, δεν έχει ανασταλεί η λειτουργία της. Εύκολα συμπεραίνεται, λοιπόν, 
από τα ανωτέρω ότι, ο κίνδυνος για την ασφάλεια των παιδιών που παίζουν στην 
εν λόγω παιδική χαρά είναι συνεχώς παρών.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

Προτίθεσθε να δρομολογήσετε τις απαραίτητες παρεμβάσεις, ώστε να διεξαχθεί 
άμεσα ο απαραίτητος έλεγχος και εν συνεχεία, να δρομολογηθούν οι αναγκαίες 
επισκευές στην ως άνω παιδική χαρά της Τρίπολης και να εκδοθεί η απαραίτητη 
πιστοποίηση για την ορθή λειτουργία της, προς εξασφάλιση των παιδιών της 
περιοχής, αφού γνωρίζουμε όλοι μας ότι, οι παιδικές χαρές αποτελούν τους 
μοναδικούς χώρους που μπορούν οι γονείς να πηγαίνουν τα παιδιά τους για 
παιχνίδι και κοινωνικοποίηση, χωρίς επιπρόσθετη οικονομική επιβάρυνση;  
 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.arcadiaportal.gr/news/paidikes-hares-tripolis-se-kaki-katastasi-apo-fthores-kai-
vandalismoys-ti-kanei-o-dimos-pics   
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